

МОДНЫЙ ХУДОЖНИК ПЫТАЕТСЯ ДОКАЗАТЬ ЧЕРЕЗ СУД, ЧТО ОН НЕ АЛКОГОЛИК

Страдает ли алкогольной зависимостью известный художник Дмитрий Врубель, эпатировавший публику своими портретами Брежнева, целующегося с Хонеккером, или обнаженной Аллы Пугачевой, предстоит выяснить Никулинскому суду столицы. Вчера здесь начался судебный процесс между живописцем и журналом "Культ личностей", автор которого утверждает, будто Врубель олицетворяет в народном сознании образ художника-пьяницы.

Как сообщили "МК" во Внешюрколлегии, чьим адвокатам предстоит защищать честь и достоинство художника, критическая статья, опубликованная в журнале в начале 1998 года, и дала повод для судебного разбирательства. В ней Врубель представлен алкоголиком, чье пристрастие к выпивке помешало творчеству и стало причиной заката его славы, зачинщиком скандала с Российской Академией наук из-за оскорбления памяти Софьи Ковалевской, а его галерея — "потрепанной однокомнатной квартирой". Эти обвинения, по мнению художника, не просто ложные, но еще и выражены в крайне неприличной форме.

Свои нравственные страдания, которые журнал причинил распространением порочащих сведений, Врубель оценил в 275 тысяч рублей. Именно эту сумму он пытается отсудить по иску о защите чести и достоинства.

с. 10
Моск. Издательство - 2000 - 7 апр.